
13 Μαΐου 2018

ΜΙΚΡΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΕΝ δράσει (Μάιος 2018)
/ Θεολογία και Ζωή

Το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών στα πλαίσια του εκπαιδευτικού και κοινωνικού 
του ρόλου σας προσκαλεί στους χώρους του ώστε να ανακαλύψετε μαζί με το 
εξειδικευμένο προσωπικό μας τον υπέροχο κόσμο της επιστήμης! Με τρόπο 
ευχάριστο και ψυχαγωγικό, νεαροί μαθητές εισάγονται σε θέματα Αστρονομίας, 
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Αστροφυσικής, Διαστημικής Φυσικής, Φυσικής Περιβάλλοντος, Κλιματολογίας, 
Μετεωρολογίας, Σεισμολογίας και Γεωφυσικής.

 

Αν επιθυμείτε να γνωρίσετε πώς μας ζεσταίνει ο Ήλιος ή πώς δημιουργήθηκε το 
Σύμπαν, ποιες είναι οι «αστρονομικές» αποστάσεις των πλανητών από τη Γη και 
πώς θα μπορούσαμε να ταξιδέψουμε σε αυτούς, αλλά και πώς δημιουργούνται τα 
σύννεφα και οι κεραυνοί ή ακόμη τι προκαλεί έναν σεισμό και πώς τον 
παρατηρούμε, επισκεφθείτε μας!

 

Το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών είναι έτοιμο να σας υποδεχθεί, μικρούς και 
μεγάλους στις εγκαταστάσεις του, τόσο στο Θησείο όσο και στην Πεντέλη, για να 
συμμετάσχετε σε πλήθος από εκπαιδευτικές και επιμορφωτικές δραστηριότητες.

 

Τα Σάββατα του Μαΐου στις 10:30-12:30 συνεχίζουν να είναι η αγαπημένη 
συνήθεια των «Μικρών Επιστημόνων εν δράσει» στο Κέντρο Επισκεπτών Θησείου 
του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών. Τα παιδιά ηλικίας  7-11 ετών θα έρθουν και 
πάλι ένα βήμα πιο κοντά στο διάστημα συνεχίζοντας και αυτό τον μήνα 
παρακολουθώντας διαδραστικές ομιλίες, εκτελώντας πειράματα και κατασκευές. 
Η δραστηριότητα αυτή περιέχει αναλυτικά την εξής θεματολογία:
5/5 «Διαστημικός Καιρός»

 

Υπάρχει καιρός στο διάστημα και αν ναι πώς δημιουργείται; Επηρεάζει την Γη μας 
ή όχι;

 

12/5 «Οι βραχώδεις πλανήτες του Ηλιακού Συστήματος»

 

Ξέρουμε ποιοι είναι οι βραχώδεις πλανήτες του Ηλιακού μας συστήματος; Θα 
μπορούσε να υπήρχε ζωή σε αυτούς; Τι κοινά έχουν με τον σπίτι μας, την Γη;

 



19/5 «Αέριοι Γίγαντες «

 

Οι μεγάλοι και εντυπωσιακοί πλανήτες είναι αέριοι, όπως ο Δίας και ο Κρόνος; Τι 
κοινά έχουν; Ποια τα χαρακτηριστικά τους και πως θα έμοιαζε ένας αέριος 
εξωπλανήτης;

 

26/5 «Τα αστέρια της γειτονιάς μας»

 

Στην γειτονιά του Ήλιου μας υπάρχουν πολλά αστέρια; Μοιάζουν με τον δικό μας 
Ήλιο; Πόσα μακριά βρίσκονται;
Πληροφορίες – Κρατήσεις Θέσεων: 2103490055, 2103490112, [email protected]

Διαφημιστική καταχώρηση
Διαφημιστική καταχώρηση
Επιπλέον Εκπαιδευτικές Δράσεις Μαΐου στο Κέντρο Επισκεπτών Θησείου:

 

Κυριακή 6 Μαϊου 2018

 

11:00-13:15 » Στα χνάρια του χαμένου τηλεσκοπίου», δράση για παιδιά ηλικίας 7-
12 ετών



Κυριακή 6 και 20 Μαϊου 2018

 

16:00-18:00 » Οι εξερευνητές του Διαστήματος» , δράση για παιδιά ηλικίας 4-6 
ετών

 

 

Επικοινωνήστε μαζί μας για να κρατήστε θέσεις στο «μαγικό» οδοιπορικό στο 
κοντινό και μακρινό σύμπαν με οδηγό την επιστημονική γνώση! Για όλες τις 
δράσεις μας μπορείτε να ενημερώνεστε από τη σελίδα μας http://www.noa.gr , από 
τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης https://www.facebook.com/visitorcenters, 
https://www.facebook.com/athensobservatory και από το φυλλάδιό μας!

 

Χορηγός Επικοινωνίας ΕΡΤ Α.Ε.

 

Πηγή: http://www.ert.gr
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